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2024. október 19. (szombat) 

 

A verseny rendezői: Műegyetemi Evezős Club / Regatta Club – Soroksár / Vasas SC evezős szakosztálya 

Kapcsolattartó: Ambrus Gábor;  Telefon: +36 20 593 6130;  E-mail: mec@mec.hu 

Felelősség: A versenyen mindenki a saját felelősségére vesz részt. A nevezéssel kinyilatkoztatja, hogy 

úszni tud, az evezésben jártas, a vízi közlekedés szabályait ismeri, és nincs tudomása a versenyzését 

kizáró egészségügyi körülményről. Az ezen szabályok be nem tartásából fakadó balesetekért, károkért 

a Rendezőség nem vállal felelősséget. 

Nevezés módja: a MEC-telepen személyesen, vagy e-mailben (mec@mec.hu) vagy telefonon (ld. fent) 

Nevezési határidő: 2024.10.16., szerda, 12:00.  (A helyszíni pótnevezés határideje 2024.10.19. reggel 

7:00 óra.) 

Versenytanácsülés időpontja: 2024.10.19. reggel 7:30 

A versenyrendezőség elnöke: Németh Zsolt  

Jegyzőkönyvvezető: dr. Tevesz László 

Nevezési díj: 1500 Ft / beülő 

Pótnevezési díj: 2500 Ft / beülő 

Lemondási díj: nincs 

Versenytáv: 51.8 km, a tassi strandtól (1-es fkm.) a MEC csónakház stégjének folyásirány szerinti felső 

éléig (52.8 fkm.) 

Hajószállítás: Tassra, a rajt helyszínére a hajók leszállítását és a saját lejutásukat a résztvevők lehetőleg 

saját maguk oldják meg. Korlátozott számban a MEC is vállal személy- és hajószállítást (ezért a nevezési 

díjon felül fizetni nem kell). Az erre vonatkozó igényt legkésőbb a nevezési határidőig jelezni kell.  

Hajó kölcsönzés: korlátozott számban, egyedi kérés és megállapodás alapján, külön díjazás ellenében 

lehetséges. 

Díjazás: A kategóriák első három helyezettje éremdíjazásban részesül. Amennyiben egy kategóriában 

legalább három női egység indul, akkor azokat a férfi/mix egységektől elkülönítve díjazzuk. Díjkiosztó 

tervezett időpontja: 17: 00 óra. (Ha az utolsó egység ennél korábban beér, akkor ahhoz igazodva akár 

korábban.) Az abszolút győztes egységé egy évre a MEC Centenáriumi Vándorkupája.  

Felelősség: A teljesítménytúrákon mindenki a saját felelősségére vesz részt. A nevezéssel 

kinyilatkoztatja, hogy úszni tud, az evezésben jártas, a vízi közlekedés szabályait ismeri, és nincs 

tudomása a részvételét kizáró egészségügyi körülményről. Az ezen szabályok be nem tartásából fakadó 

balesetekért, károkért a Rendezőség nem vállal felelősséget. 
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